



## 解锁成都近零碳社区的“碳”索之路

近日,成都市首批近零碳社区试点建设项目验收通过名单发布,金牛区茶店子街道黄忠社区、成华区跳蹬河街道杉板桥社区和双流区彭镇歧阳社区等9个社区上榜。

自去年7月成都首批近零碳排放区试点创建名单发布以来,经过一年多的探索与实践,这些社区形成了怎样的“近零碳发展模式”?社区如何发动和引导群众参与节能降碳?请跟随华西社区报记者一起去“碳”索吧!

04-05 特别报道

### 家门口的公园 为居民幸福生活“加码”



9月14日,记者从成都高新区石羊街道获悉,街道持续推进“拆违增绿、拆墙透绿、增花筑景”,把“两拆一增”工作与小游园、微绿地建设,老旧院落改造等工作相结合,充分利用城市空余地块、零碎边角,让居民切切实实感受家门口的变化。

在天府三街与盛华南路交叉口,石羊街道开展邮票公园“两拆一增”专项改造工作,在保留公园原有骨干大乔的基础上,将一些树姿优美的色叶植物植入场地,整体提升公园的景观品质,带给路人舒适惬意的绿化环境。“老年人散步健身、年轻人休闲带娃都有了去处,实在是太幸福了!”家住附近的张阿姨说,如今这个小公园已成为她茶余饭后时常光顾的地方。

华西社区报记者 程玥 街道供图



2 版 “小网格”激活“微治理”  
双流怡心街道“居民自治”故事

3 版 精细治理赋能  
小区宜居品质“步步高”